

ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE  
ISTARSKE ŽUPANIJE  
52000 PAZIN, M. B. Rašana 2/4

KLASA: 025-01/23-01/31  
URBROJ: 2163-1-12/00-00-23-1  
Pazin, 14. srpnja 2023. godine

Temeljem članka 25. Statuta Županijske uprave za ceste Istarske županije (Službene novine Istarske županije 5/05 i 05/19), ravnatelj Županijske uprave za ceste Istarske županije, David Stankić, donosi sljedeću:

## ODLUKU

### o suzbijanju sukoba interesa

I. Ova odluka donosi se zbog suzbijanja svake mogućnosti postojanja bilo kakvog sukoba interesa prilikom sudjelovanja u postupku zasnivanja prava i obveza u ime i za račun Županijske uprave za ceste Istarske županije (dalje: ŽUC), i to od donošenja odluke o potrebi sklapanja svakog pojedinog pravnog posla pa sve do njegove konačne realizacije, u svim međufazama, pri čemu je cilj ove odluke ustroj sustava u kojem će se svaki radnik kod kojeg postoji potencijalni sukob interesa u smislu ove Odluke, izuzeti iz postupaka koji su predmet ove Odluke. Krajnji cilj ove Odluke je odijeliti privatni od javnog interesa svakog radnika.

II. U smislu ove Odluke, pravnim poslom smatra se svaki pojedini pisani ili usmeni pravni posao, pisani ili usmeni prihvata ponude, sklapanje ugovora, izdavanje i prihvata računa, izdavanje narudžbenice i sl., bez obzira na vrijednost poduzete radnje, kojim se stječu prava i obveze u ime i za račun ŽUC-a, iz svih oblasti, a posebice iz oblasti pribavljanja roba, usluga, radova i zasnivanja radnog odnosa, kao i na poslove iz ugovora o djelu.

III. Pod pojmom donošenja odluke o potrebi sklapanja pravnog posla, smatra se svako pojedino detektiranje potrebe o sklapanju pravnog posla, sudjelovanje u kreiranju kriterija za potrebe sklapanja pravnih poslova, traženja ponude, pregovaranje i sl., dok se pod pojmom konačne realizacije smatra vršenje svakog pojedinog plaćanja koje se poduzima u ime i za račun ŽUC-a.

IV. Radnik ŽUC-a, dužan se izuzeti iz naprijed navedenih postupaka, ukoliko je, u smislu točke V. ove Odluke povezan sa pravnim subjektom koji sa ŽUC-om sklapa pravne poslove i/ili se nalazi u poslovnom odnosu sa ŽUC-om, pri čemu se u smislu „subjekta“ smatra svaka fizička osoba (samostalno odnosno kao vlasnik obrta, nositelj samostalne djelatnosti, nositelj OPG-a i dr.), svaka pravna osoba (trgovačko društvo, udruga, ustanova i dr.), te svako tijelo javne vlasti (jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i dr.), kao i njihov podizvođač.

V. Radnik ŽUC-a, ne smije sudjelovati u naprijed navedenim postupcima, te se dužan izuzeti iz istih, u slučaju da on sam i/ili sa njime povezana osoba (toč. VI. ove Odluke), obavlja upravljačke poslove u subjektu (pod upravljačkim poslovima smatra se i svako ovlaštenje za samostalno poduzimanje pravnih poslova), ukoliko je vlasnik poslovnog udjela, dionica odnosno drugih prava na temelju kojih sudjeluje u upravljanju odnosno u kapitalu tog subjekta s više od 0,5%, čelnik te član upravnog, upravljačkog i/ili nadzornog tijela sa mogućnošću donošenja odluka.

VI. Pod povezanom osobom smatra se srodnik po krvi u pravoj liniji ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnik po tazbini do drugog stupnja, bračni ili izvanbračni drug bez obzira na to je li bračna ili izvanbračna zajednica prestala, te posvojitelj i posvojenik.

VII. Temeljem ove Odluke svakom radniku dostavit će se Upitnik o (ne)postojanju sukoba interesa, koji isti popunjava i tako popunjenog dostavlja Poslodavcu (ŽUC-u) u roku od 8 dana. Na temelju dostavljenog Upitnika, Poslodavac (ŽUC) priprema, a radnik potpisuje Izjavu o postojanju ili nepostojanju sukoba interesa te ju dostavlja Poslodavcu (ŽUC-u) u roku od 8 dana. U slučaju nastanka promjena, radnik mora Izjavu ažurirati odmah, a najkasnije u roku od 15 dana od dana nastanka promjene. Radnik koji u Upitniku odnosno Izjavi navede netočne i/ili nepotpune podatke, i/ili odbije ispunjeni i potpisani Upitnik odnosno Izjavu dostaviti Poslodavcu (ŽUC-u) u roku od 15 dana od dana donošenja ove Odluke, čini tešku povredu prava iz radnog odnosa.

Ukoliko radnik ne postupi na naprijed opisani način, tj. ukoliko poslodavcu ne dostavi tražene podatke, ili dostavi nepotpune i/ili netočne podatke, odnosno ukoliko ne ažurira ranije dostavljene podatke, odgovoran je za naknadu štete koja zbog takvog postupanja/nepostupanja nastane po poslodavca.

VIII. Sadržaj Izjave pojedinog radnika koristit će se isključivo u svrhe radi koje se ova Odluka donosi.

IX. Na radnike kojima radni odnos u ŽUC-u započne nakon dana stupanja na snagu ove Odluke, odgovarajuće se primjenjuju rokovi iz točke VII. ove Odluke.

X. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, dostavit će se svakom radniku ŽUC-a, te će se objaviti na mrežnim stranicama ŽUC-a.

Ravnatelj  
David Stankić

